

STŘEZINA UŽ ROZVÍJÍ VÝTVARNÉ TALENTY V MODERNÍM ZÁZEMÍ

S novým rokem čekají nové začátky výtvarníky v hradecké základní umělecké škole Střezina. Minulý týden se vrátili do zrekonstruovaného pavilonu, ve kterém probíhaly práce od začátku loňského roku. Došlo zde k výměně všech oken, vnitřních rozvodů, zateplení i novému vybavení vnitřních prostor. Celá rekonstrukce tohoto objektu vyšla město na 38 milionů korun bez DPH.

„Vzdělání v základní umělecké škole může mít pro žáky významný přínos pro celý život, ať už si zde najdou dlouhodobý koníček nebo dokonce budoucí profesi. Abychom mohli naše žáky kvalitně vzdělávat, je třeba jim k tomu poskytnout moderní zázemí, kde se budou cítit dobře a bude jim umožněno využívat nové trendy a technologie ve svém oboru. Nyní pro ně otevíráme zrekonstruovaný výtvarný pavilon, který by měl vše z toho splňovat. Přejí všem, aby se jim dařilo a mohli zde naplno rozvíjet své nadání a talent,“ uvádí primátorka města Hradce Králové Pavlína Springerová.

Rekonstrukce výtvarného pavilonu byla zahájena začátkem loňského roku. Během ní došlo k opravě a zateplení střechy, stejně jako fasády budovy. Uvnitř objektu byly provedeny veškeré instalace jako jsou rozvody vody, kanalizace, elektřiny a další. „Ve třípatrovém výtvarném pavilonu se celkových změn a úprav dočkaly také interiéry. Vznikl zde

fotoateliér s černou stěnou, speciálně vybavené keramické dílny včetně peci, malířské ateliéry a galerie. Novinkou je také odhlučňená sochařská dílna,“ popisuje náměstek primátorky pro oblast městských investic Lukáš Rádek.

Otevřením nového pavilonu výtvarného oboru byla dokončena téměř polovina první etapy rozsáhlé rekonstrukce celé základní umělecké školy. Její součástí je také vybudování spojovací chodby a modernizace tanečního pavilonu. „Ve dvoupodlažním tanečním pavilonu nás čekají jak venkovní úpravy, zateplení budovy a rekonstrukce střechy, tak práce v interiérech. Nové budou například pružné sportovní podlahy, omítky, okna a další,“ doplňuje náměstek Rádek. Spolu s tanečním sálem bude také dokončena stavba chodby, která propojí taneční a výtvarný pavilon a poskytne i nové výstavní prostory. První etapa by měla být dokončena koncem letošního roku, město vyjde na 76,2 milionu korun bez DPH. // kr



Minulý týden se oficiálně otevřela zrekonstruovaná budova výtvarného oboru Základní umělecké školy Střezina. Město vyšla oprava objektu na 38 milionů korun a díky tomu vzniklo pro střezinské výtvarníky moderní zázemí, kde mohou rozvíjet své nadání. Během letošního roku bude v ZUŠ Střezina dokončena modernizace tanečního pavilonu a stavba nové spojovací chodby. // Foto: Martin Černý a Jitka Hodasová

NAVRHUJTE OSOBNOSTI NA KRÁLOVÉHRADECKÉ VÝROČNÍ CENY

Město Hradec Králové tradičně uděluje výroční ceny osobnostem žijícím a působícím v krajském městě. Návrhy na ocenění mohou občané podávat do konce ledna.

Osobnosti, které v roce 2022 významným počinem na poli kulturním či sportovním

prispěly k obohacení života našeho města nebo jeho reprezentaci v České republice i v zahraničí, mohou lidé navrhnout na kulturní cenu Hradecká múza a Hradeckou sportovní cenu. Cenou Primus inter pares mohou být oceněny výjimečné, dlouho-

dobé výsledky v oblasti kultury, vědy, výchovy či sportu a Cenou dr. Františka Ulricha je oceňováno celoživotní dílo v jakémkoliv oboru lidské činnosti, které má významný přínos pro město Hradec Králové a přispělo k jeho mimořádné propagaci nejen v Čes-

ké republice, ale i v zahraničí. Událost roku je ocenění za výjimečný čin, investici, projekt, stavbu, událost či akci přínosnou pro město a kvalitu života jeho obyvatel v roce 2022.

Návrhy na udělení výroční ceny mohou občané města

i právnické osoby se sídlem v Hradci Králové podávat do 31. ledna nejlépe pomocí elektronického nominčního formuláře.

Podrobné informace zájemci najdou na webových stránkách města Hradce Králové www.hradeckralove.org. // oc

MĚSTSKÝ PLES NABÍDNE ZÁBAVU

Město Hradec Králové ve spolupráci s Hradeckou kulturní a vzdělávací společností a kongresovým centrem Aldis pořádá v sobotu 21. ledna 21. královéhradecký městský ples. Tato prestižní společenská událost, která bude probíhat v prostorech kongresového centra Aldis, odstartuje ve 20 hodin a nabídne pestrou zábavu až do dvou hodin po půlnoci.

Po slavnostním zahájení otevře plesové dění již tradičně Filharmonie Hradec Králové. O další proud příjemné zábavy se postarají Moondance Orchestra Martina Kumžáka se sólisty Dashou, Naďou Wepperovou, Dušanem Kollářem a Michalem Cermanem. Daniela Šinkorová, Dalibor Janda a Jiřina Anna Jandová, Dance Team, Ego Retro Music, Hradecká cimbálová muzika, Art Jazz Band a další. Vstupenky lze zakoupit v předprodeji online na HKpoint.cz ve formě eVstupenky či osobně v Turistickém informačním centru na Eliščině nábřeží. // red



VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA

PODÍLEJTE SE NA INVESTIČNÍCH AKCÍCH MĚSTA

Rádi vás uvítáme v našem týmu investičních techniků.

Statutární město Hradec Králové vyhlašuje výběrové řízení na pozici:

REFERENT/KA – INVESTIČNÍ TECHNIK

investiční odbor

Informace | Michal Jandík, tel. 495 707 680

Příhlašky lze podávat do 1. 2. 2023

Další informace na www.hradeckralove.org – Kariéra.



Co vám můžeme nabídnout:

- pět týdnů dovolené
- pět dnů zdravotního volna
- pružnou pracovní dobu
- propracovaný systém rozvoje a vzdělávání zaměstnanců
- volitelné čerpání benefitů z osobního účtu zaměstnance
- stabilní zázemí velké organizace
- zvýhodněné bydlení

Více informací naleznete na www.hradeckralove.org v sekci „Kariéra“.



MALIČKÁ NATÁLKA CENTREM POZORNOSTI



Letos si krajské město počkalo na svého prvního občánka až do večera Nového roku. Jako první Hradečanka se na svět v hradecké fakultní nemocnici přihlásila malá Natálka, která se narodila 1. ledna ve 20.52 hodin, vážila 3190 gramů a měřila 49 centimetrů. První novorozenej občánka města Hradce Králové si zpravidla už v porodnici užívá velké pozornosti, a tak i Natálku a její maminku navštívila primátorka Pavlína Springerová, aby jim předala dárky od města. První občánka města dostává tradičně od radnice finanční dar, nově ve výši deset tisíc korun, a zlatou pamětní medaili v hodnotě téměř třinácti tisíc korun. Tu ale obdrží až na slavnostním vítání občánků v dubnu. Na tomto symbolickém obřadu, který se pravidelně koná v Divadle Drak, dostávají miminka domovský list, drobné dárky a stříbrnou pamětní minci, pouze první miminko narozené v novém roce dostane zlatou.

// Foto: Barbora Petrovičová

V HRADCI PROBÍHÁ MEZINÁRODNÍ VÝZKUM

Od loňského září do letošního července probíhá v Hradci Králové prestižní mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj OECD. Na vybrané domácnosti se obrací tazatelé výzkumných společností, přičemž každý respondent obdrží za účast odměnu 800 korun. Cílem je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií. Více na internetových stránkách www.piaac.cz. // zr

KRAJSKÁ ZÁCHYTNÁ STANICE ZŮSTANE V PROVOZU

Provoz Protialkoholní záchytné stanice Královéhradeckého kraje bude pokračovat i v roce 2023. Kraji se podařilo najít nového vedoucího lékaře, který svou odborností zajistí zákonné podmínky pro fungování tohoto krajského zdravotnického zařízení. Zároveň s tím kraj vypsal výběrové řízení na nového ředitele či ředitelku záchytné stanice. Nahradí dosavadního dlouholetého ředitele Vlastimila Kyrála, který na konci roku odešel do penze. Dočasně bude Protialkoholní záchytná stanice Královéhradeckého kraje v pracovních dnech přijímat klienty pouze

v nočních hodinách od 19 do 7 hodin. O víkendech a svátcích bude provoz nadále nepřetržitě 24 hodin. Tato dočasná varianta je v současnosti jediné možné řešení pro zachování provozu.

Protialkoholní záchytná stanice Královéhradeckého kraje je krajská příspěvková organizace působící na Novém Hradci Králové. Od roku 1993 do června roku 2002 ji zřizovalo město Hradec Králové, poté přešla pod kraj. Záchytná stanice ročně provede více než 1200 vyšetření a přijme zhruba 1000 osob. Na její provoz kraj ročně vynakládá v průměru jedenáct milionů korun. // red

OLYMPIÁDA DĚTÍ ODBĚRŮJE 22. LEDNA

V Královéhradeckém kraji vrcholí přípravy na zimní Olympiádu dětí a mládeže, která začne 22. ledna. Olympiáda dětí a mládeže je každoroční celostátní soutěž pro děti od deseti do 16 let, které bojují o individuální medaile a také o body pro svůj kraj. Míří na ni zhruba 1700 sportovců a soutěžit se bude v deseti sportech včetně paralympijské disciplíny břežek lyžování zrakově postižených. Zahajovací ceremoniál se uskuteční v Hradci Králové na zimním stadionu, o cenné kovy se pak bude bojovat ve Špindlerově Mlýně, ve Vrchlabí, Trutnově, a v Nové Pace. // red, čtk

HLEDÁME NOVÉ HOSTITELE DO PROJEKTU HOMESHARING

Rodiče dětí s mentálním či kombinovaným postižením čelí vysoké míře stresu. Například jedno odpolední týdně, které mohou využít sami pro sebe, má pro ně cenu zlata. Dát jim to může takzvaný homesharing, kdy hostitel odlehčí pečující rodině tím, že si bere dítě pravidelně k sobě domů na předem domluvený čas a stará se o něj jako o člena své rodiny. Hostitelé jsou před zahájením spolupráce s rodinou proškoleni a odborní pracovníci Centra Orion je

aktivně podporují a pomáhají jim. „Na Hradecku máme další pečující rodiny, pro které hledáme lidi s otevřeným srdcem, kteří jsou ochotni věnovat část svého volného času dítěti s postižením. Hostitelem se může stát téměř každý, kdo má trochu volna a chuť nezištně pomáhat,“ uvedla krajská koordinátorka homesharingu Marie Vrzáková. Více na www.centrum-orion.cz, e-mailu: vrzakova@centrum-orion.cz, tel. 725 190 990. // red

JARNÍ KURZY INTERNETU PRO SENIORY

Město Hradec Králové ve spolupráci se čtyřmi základními školami bude od března opět pořádat bezplatné kurzy pro seniory. Jedná se o kurzy práce s počítačem a mobilem, úpravy digitální fotografie a digitalizace vzpomínek.

Kurz Práce s počítačem a mobilem se bude konat v základních školách Bezručova, Jiráskovo náměstí, Mandysova a Sever, úpravám digitální fotografie se zájemci budou věnovat v ZŠ Sever. Kurz nazvaný Digitalizace vzpomínek, kde si seniory za pomoci žáků budou moci digitalizovat stará média, fotografie, negativy, diapositivy, ale i Hi8, mini DV a VHS, je připraven v ZŠ Bezručova. Termíny výuky v jednotlivých školách budou zájemcům zaslány formou pozvánky, kterou obdrží před zahájením kurzu na uvedenou e-mailovou adresu. Počítačové kurzy o délce 60 minut budou probíhat v průběhu března až

června jednou týdně, obvykle mezi 14. a 17. hodinou. Pokud se řadíte mezi seniory a máte zájem o účast v některém z nabízených kurzů, přihlaste se do 17. února prostřednictvím vyplněné dotazníku, na který se dostanete přes stránky odboru školství na adrese <http://mhk.cz/101>, nebo na telefonním čísle 495 707 980, kde byl zřízen telefonní záznamník. Na ten seniory nadiktují jméno a příjmení, rok narození, úplnou adresu, telefonní spojení, e-mailovou adresu, do jakého kurzu se hlásí a upřednostňovanou základní školu. Délka vašeho vzáuku je omezena na dvě minuty. „Žádáme vás, abyste se nepřihlašovali jiným způsobem. V případě dotazů se obraťte na Dagmar Dostálovou na telefonu 495 707 701,“ vyzývá odbor školství a volnočasových aktivit dětí a mládeže, který kurzy pro seniory zajišťuje. // red

SVOZ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

Tři králové symbolicky ukončili vánoční a novoroční svátky, proto zahájily Hradecké služby od pondělí 9. ledna svoz vánočních stromků od rodinných domů i z veřejných stavení v bytové zástavbě. „Svoz stromků od rodinných domů probíhá v rámci lednového svazu bioodpadu od pondělí 9. do pátku 13. ledna. V sídlištní zástavbě stromky umístíte ke kontejnerům na veřejných staveních separece. Stromky připravte ke svazu bez ozdoby, obalů a jiných nečistot,“

žádají Hradecké služby. Občané mohou své stromky předávat i přímo v městské kompostárně v areálu letiště, která je v zimním období otevřena od pondělí do pátku od 9 do 14 hodin, v sobotu pak od 9 do 15 hodin. Hradecké služby každoročně svezou zhruba 38 tun stromků, které jsou následně využity k výrobě kompostu. Vysloužilé umělé stromky předávejte ve sběrných dvorech. Více na www.hradeckesluzby.cz. // red

HLASOVACÍ MÍSTNOSTI SE OTEVŘOU UŽ TENTO PÁTEK

Prezidentské volby se uskuteční 13. a 14. ledna, případně druhé kolo pak 27. a 28. ledna. Hradečané už dostávají do domovních schráněk volební lístky. V Hradci Králové se bude nový prezident či prezidentka volit v 85 volebních okrscích.

Nového prezidenta či prezidentku si Česko zvolí na příštích pět let. V Hradci Králové bude možné volební lístek vhodit do uren v 85 volebních okrscích. Už byl zahájen roznos volebních lístků, které zapisovatelé umísťují do jmenem označených domovních schráněk. Hlasovací lístky budou mít voliči k dispozici také ve volebních místnostech. K volbám je nutné dorazit s platným občanským průkazem nebo cestovním pasem. Pro prezidentské volby mohou voliči využívat volební průkazy, a to pro případ, že mají zájem volit mimo svůj volební okrsek. O průkaz lze požádat osobně na magistrá-

tu, a to do 11. ledna do 16 hodin pro první kolo volby, nebo do 25. ledna pro druhé kolo. V listinné podobě a přes datovou schránku je o voličský průkaz pro druhé kolo možné žádat do 20. ledna. Voliči s nařízenou izolací či karanténou mohou i pro případně druhé kolo voleb využít systém hlasování z motorového vozidla. V Hradci Králové se toto stanoviště bude nacházet na dvoře magistrátu města s vjezdem ze Šimkovy ulice. Hlasovat zde bude možné 25. ledna od 8 do 17 hodin. Více informací mohou voliči nalézt na webových stránkách města www.hradeckra-love.org. // kr



Už potřetí mohou občané zvolit v přímé volbě svého prezidenta. První kolo voleb se uskuteční 13. a 14. ledna, případně druhé kolo pak 27. a 28. ledna. Volební místnosti budou v pátek otevřeny od 14 do 22 a v sobotu od 8 do 14 hodin. // Ilustrační foto: Martin Černý

VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA

Dopravní podnik města Hradce Králové přijme

ŘIDIČE/ŘIDIČKY MĚSTSKÉ HROMADNÉ DOPRAVY

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK AŽ 50 000 Kč
Požadavky na uchazeče: 21 let, ukončené základní vzdělání, min. RP sk. B, dobrý zdravotní stav, trestní bezúhonnost, profesionální chování a přijímné vystupování.
Informace | tel. 495 089 230
e-mail: nabor@dpmhk.cz
Další podrobnosti a aktuálně volné pozice:
<https://www.dpmhk.cz/8/Zamestnani/>